بسمه تعالی
فرم طرح درس: ایمپلنت نظری                      ترم : سال اول و دوم دستیاران جراحی دهان و فک وصورت
نیمسال : اول / دوم                                     روز وساعت برگزاری :یکشنبه ها ساعت7:45- 8:45           
 دروس پیش نیاز : جراحی دهان و فک وصورت نظری
مدرس :دکتر قویمی	شماره تماس :3355965
	جلسه اول	مدرس:دکتر محمدعلی قویمی

هدف کلی :آشنائی با فارماکولوژی ایمپلنت 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت اسناد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری 
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
1)اصول تجویز آنتی بیوتیک را بداند.
2)روشهای تجویز آنتی بیوتیک موضعی را بشناسد.
3)باکتریهای موثر در     peri –implantitis را بداند.
4)Bisphosphonates و تاثیر آن روی استخوان را بداند.
5) موارد اندیکاسیون وکنتراندیکاسیون در بیماران با مصرف بیس فسفونات را بداند.
6)پرسش و پاسخ 

	

شناختی

شناختی

شناختی


شناختی


شناختی



شناختی


	







سخنرانی و تشویق 
دانشجویان
برای مشارکت

	







شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	







کلاس 
	

10 دقیقه

10 دقیقه 

10 دقیقه 


15 دقیقه 


10 دقیقه 



5 دقیقه 





	







ویدئو پروژکتور
(power point)
و وایت بورد
	







امتحان پایان ترم
امتحان میان ترم


*سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دستیار در کلاس درس :گزارش به سرپرست تخصصی گروه  
نحوه ارزشیابی دانشجو :آزمون MCQ  پایان دوره – امتحان میان دوره
منابع اصلی : کتاب فونسکا 2009 / جلد اول فصل 16  


بسمه تعالی
فرم طرح درس: ایمپلنت نظری                      ترم : سال اول و دوم دستیاران جراحی دهان و فک وصورت
نیمسال : اول / دوم                                     روز وساعت برگزاری :یکشنبه ها ساعت7:45- 8:45           
 دروس پیش نیاز : جراحی دهان و فک وصورت نظری
مدرس :دکتر قویمی	شماره تماس :3355965
	جلسه دوم	مدرس:دکتر محمدعلی قویمی

هدف کلی :آشنائی با گرفت های استخوان اتوژن

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت اسناد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری 
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند :
1)اصول بیولوژی استخوان را بداند.
2)روشهای ارزیابی پیش از عمل را بشناسد.
3)روشهای آماده سازی بیمار را بداند.
4)روشهای برداشت و موارد کاربرد گرفت Tibi را بداند.
5)روشهای برداشت و موارد کاربرد گرفت ایلیوم را بداند.
6)آشنائی با آماده سازی سایت گیرنده گرفت را بداند.
7)استخوان گذاری در حین سینوس لیفت را بداند.


	

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی


شناختی


شناختی

شناختی
	




سخنرانی و تشویق 
دانشجویان
برای مشارکت
بیشتر
	




شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	




کلاس درس
	

10 دقیقه

10 دقیقه 

5 دقیقه 

10 دقیقه 


10 دقیقه 


5 دقیقه 

10 دقیقه
	




ویدئو پروژکتور
(power point)
و وایت بورد
	




امتحان پایان ترم


*سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دستیار در کلاس درس :گزارش به سرپرست تخصصی گروه  
نحوه ارزشیابی دانشجو :آزمون MCQ  پایان دوره – امتحان میان دوره
منابع اصلی : کتاب فونسکا 2009 / جلد اول فصل 17



بسمه تعالی
فرم طرح درس: ایمپلنت نظری                      ترم : سال اول و دوم دستیاران جراحی دهان و فک وصورت
نیمسال : اول / دوم                                     روز وساعت برگزاری :یکشنبه ها ساعت7:45- 8:45           
 دروس پیش نیاز : جراحی دهان و فک وصورت نظری
مدرس :دکتر قویمی	شماره تماس :3355965

	جلسه سوم	مدرس:دکتر محمدعلی قویمی

هدف کلی :آشنائی با تکنیکهای درمان ایفکتهای استخوان محدود

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت اسناد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری 
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند :
1)با موارد استفاده غشاهای GTR آشنا شود.
2)روشهای انتخاب بیمار را بداند.
3)ممبران هایی که نیاز به primary closuhe دارند را نام ببرد.
4) ممبران هایی که نیاز به primary closuhe ندارند را نام ببرد.
5)اندیکاسیون و کنتراندیکاسیون استفاده از غشا را بداند.
6)کاربردهای بالینی GTR را بشناسد.
7)روش آگمنتاسیون ریج آلوئول بعد از کشیدن را بداند.

	

شناختی

شناختی

شناختی


شناختی


شناختی


شناختی

شناختی
	





سخنرانی و تشویق 
دانشجویان
برای مشارکت
بیشتر
	





شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	





کلاس 
	

10 دقیقه

5 دقیقه 

10 دقیقه 


10 دقیقه 

 
10 دقیقه


5 دقیقه

10 دقیقه
	





ویدئو پروژکتور
(power point)
و وایت بورد
	





امتحان پایان ترم


*سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دستیار در کلاس درس :گزارش به سرپرست تخصصی گروه  
نحوه ارزشیابی دانشجو :آزمون MCQ  پایان دوره – امتحان میان دوره
منابع اصلی : کتاب فونسکا 2009 / جلد اول فصل 18  



بسمه تعالی
فرم طرح درس: ایمپلنت نظری                      ترم : سال اول و دوم دستیاران جراحی دهان و فک وصورت
نیمسال : اول / دوم                                     روز وساعت برگزاری :یکشنبه ها ساعت7:45- 8:45           
 دروس پیش نیاز : جراحی دهان و فک وصورت نظری
مدرس :دکتر قویمی	شماره تماس :3355965
	جلسه چهارم	مدرس:دکتر محمدعلی قویمی

هدف کلی :آشنائی با جراحی سینوس لیفت 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت اسناد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری 
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند :
1)تاریخچه جراحی سینوس را بداند.
2)آناتومی سینوس ماگزیلا را بداند.
3)مواد گرفت جهت جراحی سینوس را بشناسد.
4)روشهای باز و بسته جراحی سینوس را بداند.
5)مشکلات جراحی سینوس را بداند.
6)پرسش و پاسخ


	

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی


	




سخنرانی و تشویق 
دانشجویان
برای مشارکت
بیشتر
	




شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	




کلاس درس
	

10 دقیقه

15 دقیقه 

10 دقیقه 

10 دقیقه

10دقیقه

5 دقیقه


 



	




ویدئو پروژکتور
(power point)
و وایت بورد
	




امتحان پایان ترم


*سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دستیار در کلاس درس :گزارش به سرپرست تخصصی گروه  
نحوه ارزشیابی دانشجو :آزمون MCQ  پایان دوره – امتحان میان دوره
منابع اصلی : کتاب فونسکا 2009 / جلد اول فصل 19


بسمه تعالی
فرم طرح درس: ایمپلنت نظری                      ترم : سال اول و دوم دستیاران جراحی دهان و فک وصورت
نیمسال : اول / دوم                                     روز وساعت برگزاری :یکشنبه ها ساعت7:45- 8:45           
 دروس پیش نیاز : جراحی دهان و فک وصورت نظری
مدرس :دکتر قویمی	شماره تماس :3355965
	جلسه پنجم	مدرس:دکتر محمدعلی قویمی

هدف کلی :تغییرات دنتوآلوئولار به وسیله فلپهای استئوپریوستال

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت اسناد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری 
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند :
1)تاریخچه جراحی های GBR را بداند.
2) ساندویچ تکنیک را بشناسد.
3)موارد کاربرد
 book flap را بداند.
4)روش استئوکومی Repositioning را بداند.
5)افزایش عرض آلوئول را 
بشناسد.
6)روش افزایش عرض استخوان آلوئول را بداند.
7)پرسش و پاسخ


	

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

	




سخنرانی و تشویق 
دانشجویان
برای مشارکت
بیشتر
	




شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	




کلاس درس
	

10 دقیقه

10 دقیقه 

10 دقیقه 

10 دقیقه

5 دقیقه

10 دقیقه

5 دقیقه




	




ویدئو پروژکتور
(power point)
و وایت بورد
	




امتحان پایان ترم


*سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دستیار در کلاس درس :گزارش به سرپرست تخصصی گروه  
نحوه ارزشیابی دانشجو :آزمون MCQ  پایان دوره – امتحان میان دوره
منابع اصلی : کتاب فونسکا 2009 / جلد اول فصل 20






بسمه تعالی
فرم طرح درس: ایمپلنت نظری                      ترم : سال اول و دوم دستیاران جراحی دهان و فک وصورت
نیمسال : اول / دوم                                     روز وساعت برگزاری :یکشنبه ها ساعت7:45- 8:45           
 دروس پیش نیاز : جراحی دهان و فک وصورت نظری
مدرس :دکتر قویمی	شماره تماس :3355965
	جلسه ششم	مدرس:دکتر محمدعلی قویمی

هدف کلی :آشنائی با جراحی بافت نرم اطراف ایمپلنت

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت اسناد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری 
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند :
1)آناتومی بافت نرم داخل دهان را بداند.
2)طبقه بندی pulacci رادرمورد نقایص عمودی و افقی نام ببرد.
3)روشهای اصلاح نقایص بافت نرم را نام ببرد.
4)تکنیکهای جراحی را بشناسد.
5)گرفت بافت همبند را بداند.
6)موارد استفاده از آلودرم را بداند.
7)طرح فلپ و بازسازی پاپیلا را بشناسد.
8)پرسش و پاسخ


	

شناختی

شناختی


شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

	





سخنرانی و تشویق 
دانشجویان
برای مشارکت
بیشتر
	





شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	





کلاس درس
	

10 دقیقه

10 دقیقه 


5  دقیقه 

5 دقیقه

10دقیقه

5 دقیقه

10دقیقه

5 دقیقه



	





ویدئو پروژکتور
(power point)
و وایت بورد
	





امتحان پایان ترم


*سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دستیار در کلاس درس :گزارش به سرپرست تخصصی گروه  
نحوه ارزشیابی دانشجو :آزمون MCQ  پایان دوره – امتحان میان دوره
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بسمه تعالی
فرم طرح درس: ایمپلنت نظری                      ترم : سال اول و دوم دستیاران جراحی دهان و فک وصورت
نیمسال : اول / دوم                                     روز وساعت برگزاری :یکشنبه ها ساعت7:45- 8:45           
 دروس پیش نیاز : جراحی دهان و فک وصورت نظری
مدرس :دکتر قویمی	شماره تماس :3355965
	جلسه هفتم	مدرس:دکتر محمدعلی قویمی

هدف کلی :آشنائی با ایمپلنت زایگوما

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت اسناد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری 
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند :
1)تقسیم بندی تحلیل استخوان آلوئول را بداند
2)روشهای ارزیابی کلینیکی و رادیوگرافی جهت ایمپلنت را بداند.
3)آناتومی زایگوما و استخوانهای مجاور را بداند.
4)روش جراحی ایمپلنت زایگوما را توضیح دهد.
5)مشکلات جراحی و روشهای کنترل آن را بداند.
6)پرسش و پاسخ


	

شناختی

شناختی


شناختی

شناختی

شناختی

شناختی

	




سخنرانی و تشویق 
دانشجویان
برای مشارکت
بیشتر
	




شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	




کلاس درس
	

10 دقیقه

15 دقیقه 


10 دقیقه 

10دقیقه

10دقیقه

5 دقیقه



	




ویدئو پروژکتور
(power point)
و وایت بورد
	




امتحان پایان ترم


*سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دستیار در کلاس درس :گزارش به سرپرست تخصصی گروه  
نحوه ارزشیابی دانشجو :آزمون MCQ  پایان دوره – امتحان میان دوره
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بسمه تعالی
فرم طرح درس: ایمپلنت نظری                      ترم : سال اول و دوم دستیاران جراحی دهان و فک وصورت
نیمسال : اول / دوم                                     روز وساعت برگزاری :یکشنبه ها ساعت7:45- 8:45           
 دروس پیش نیاز : جراحی دهان و فک وصورت نظری
مدرس :دکتر قویمی	شماره تماس :3355965
	جلسه هشتم	مدرس:دکتر محمدعلی قویمی

هدف کلی :آشنائی با prp در گرفت های استخوان

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت اسناد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری 
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند :
1)فاکتورهای رشدی PRP را بداند.
2) مزایای PRP را بداند.
3) نقش PRP در دژنراسیوان استخوان را بداند.
4) روش تهيه PRP  و انواع آن را توضیح دهد. 
5) روش قرار دهی و استفاده از آن را بداند. 6)پرسش و پاسخ


	

شناختی

شناختی
شناختی


شناختی

شناختی

شناختی
	




سخنرانی و تشویق 
دانشجویان
برای مشارکت
بیشتر
	




شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	




کلاس درس
	

10  دقیقه

15 دقیقه
10دقیقه 


10دقیقه

10 دقیقه

5 دقیقه


	




ویدئو پروژکتور
(power point)
و وایت بورد
	




امتحان پایان ترم


*سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دستیار در کلاس درس :گزارش به سرپرست تخصصی گروه  
نحوه ارزشیابی دانشجو :آزمون MCQ  پایان دوره – امتحان میان دوره
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بسمه تعالی
فرم طرح درس: ایمپلنت نظری                      ترم : سال اول و دوم دستیاران جراحی دهان و فک وصورت
نیمسال : اول / دوم                                     روز وساعت برگزاری :یکشنبه ها ساعت7:45- 8:45           
 دروس پیش نیاز : جراحی دهان و فک وصورت نظری
مدرس :دکتر قویمی	شماره تماس :3355965
	جلسه نهم	مدرس:دکتر محمدعلی قویمی

هدف کلی :آشنائی با Fresh socket

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت اسناد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری 
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند :
1)طبقه بندی ساکت را بداند.
2)اندیکاسیون و کنتراندیکاسیون قراردهی ایمپلنت در ساکت تازه را بداند.
3)نحوه کشیدن آتروماتیک را توضیح دهد.
4)رادیوگرافی لازم و آماده سازی قبل از قراردهی را بداند.
5)روش قراردهی ایمپلنت را بداند.
6)روش بازسازی ساکت را بداند.
7)روش سوچور ساکت را بداند.
8)پرسش و پاسخ
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سخنرانی و تشویق 
دانشجویان
برای مشارکت
بیشتر
	





شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	





کلاس درس
	

5  دقیقه
10 دقیقه 
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ویدئو پروژکتور
(power point)
و وایت بورد
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